



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

GRANDES PROBLEMAS. Los Angeles, California, agosto 18. (AP). Susie Wentz, debe pararse sobre una mesa para tomar las medidas del ex jugador Wilt Chamberlain, quien mide nada menos que 2 metros y 20 centímetros de altura. La señora Wentz, le confeccionará un traje de conductor.

Ordenan desmilitarizar en Honduras refinera Texaco

Tegucigalpa, agosto 18. (DPA). El gobierno de la junta militar de gobierno de Honduras, ordenó hoy la desmilitarización de la refinera Texaco de Puerto Cortés, a unos 350 Kms. al norte de Tegucigalpa. La refinera Texaco es la principal planta refinadora de petróleo y el único abastecimiento nacional de combustible, cuyo funcionamiento se vio afectado cuando los trabajadores, exigiendo mejoras salariales estuvieron a punto de paralizar la refinera.

El gobierno militar presidido entonces por el jefe de Estado general Juan Alberto Melgar Castro, tomando previsiones que evitaran una crisis nacional, optó por crear mediante decreto un batallón por medio del cual se militarizaba a los trabajadores y por ende a la planta refinadora, cuyo control absoluto pasaba al poder de las

— Pasa a la página 61 —

Gobierno peruano decreta aumento general de sueldos

Lima, agosto 18. (UPI). El gobierno decretó hoy un aumento de sueldos y salarios para hacer frente al incremento del costo de la vida en el país y contener la ola de huelgas que afectan su alicuada economía. Por este motivo, el ministro de Trabajo, mayor general José García Calderón se reunió este mediodía con los dirigentes de las cuatro centrales sindicales. Del mismo modo, el titular del Interior, general Fernando Veliz, hizo un llamamiento a los trabajadores para que colaboren a que la "calma y la paz" reinen en el país, poniendo fin a las huelgas que mantienen. El paro de los 40.000 trabajadores mineros cumplió hoy

15 días, originando daños multimillonarios, ya que se estima que cada día de huelga deja pérdidas por 2.5 millones de dólares.

También están paralizados desde hace ocho días los 5.000 obreros — Pasa a la página 61 —

Líderes católicos asisten a funeral de cardenal chino

Ciudad del Vaticano, agosto 18. (UPI). Los príncipes de la iglesia interrumpieron sus deliberaciones en búsqueda del sucesor de Paulo VI para asistir al funeral del cardenal chino muerto repentinamente en Roma con ocasión del fallecimiento del romano Pontífice. La misa por el cardenal Paul Yu Pin será celebrada hoy en la Basílica de San Pedro a la misma hora en que los cardenales se reúnen normalmente cada día para programar el cónclave que comenzará el 25 de agosto para elegir al sucesor de Paulo VI.

Yu Pin llegó a Roma la semana pasada, luego de la muerte

de Paulo, y se desmayó el sábado durante el funeral del Pontífice.

El arzobispo de Nanking, en China Continental, que vivía exiliado en Taiwan desde hacia 30 años — Pasa a la página 61 —

Junta hondureña dice cumplir los tratados

Tegucigalpa, agosto 18. (DPA). El presidente y jefe de la junta militar de gobierno de Honduras, general Policarpo Paz García, anunció anoche en una cadena de radio y televisión, que el gobierno de las fuerzas armadas continuará cumpliendo con apego irrestricto los convenios suscritos por Honduras.

El general Paz García dirigió por medio de la cadena de televisión de Centro América y Panamá, un mensaje a los gobiernos y pueblos centroamericanos, reiterando la determinación de mantener y garantizar una

estricta neutralidad de Honduras en los asuntos internos de otros Estados, procurando en todo momento la comunicación constante y respetuosa con todos los gobiernos y estrechar cada día los vínculos sociales, económicos, culturales y de amistad con todos los pueblos del mundo.

El jefe de la junta militar de gobierno de Honduras reiteró también que el gobierno militar continuará realizando esfuerzos para que el proceso de mediación con El Salvador siga su curso sin interrupción alguna.

— Pasa a la página 31 —

Pareja contraerá nupcias en ascensor donde se conocieron

Spokane (Washington), 18 (UPI). No habrá muchos amigos y familiares que asistan a la boda — Pasa a la Página 31 —

Guatemala y Panamá reanudan relaciones

Guatemala, agosto 18. (DPA). Según informaciones del vicepresidente guatemalteco Francisco Villagrán, ofrecidas en San José, Costa Rica y publicadas en Guatemala, este país y Panamá reanudaron desde ayer sus relaciones diplomáticas luego de un periodo de un año sin tenerlas. El gobierno del entonces presidente Kjell Laugerud cortó los vínculos diplomáticos a raíz de un anunciado apoyo panameño a la independencia de Belice, territorio que Guatemala reclama a Gran Bretaña. El jefe de Estado panameño Omar Torrijos, había firmado ante un convenio centroamericano de apoyo a Guatemala,

por lo que el cambio de actitud se calificó en Guatemala de "deslealtad".

La DPA supo de fuentes bien informadas, que el nuevo embajador guatemalteco será el coronel — Pasa a la página 39 —



EN CONFERENCIA. París, agosto 18. (AP). El astronauta Maxie Anderson, durante su conferencia de prensa en la embajada de Estados Unidos en París. Anderson es una de las primeras tres personas que cruzan el Atlántico en globo.

Instalarán defensas en la pared del Canal de Panamá

Zona del Canal, Panamá, agosto 18 (Latin). El Canal de Panamá será objeto de varias reparaciones que no afectarán el tránsito de los barcos, se anunció aquí. Un vocero del Canal informó que la compañía, a través de la Dirección de Ingeniería y Construcción, instalará nuevas defensas en la pared central en las esclusas de Gatún. Y en las esclusas de Miraflores se realizarán trabajos para evitar la erosión de la pared central de aproximación de las compuertas.

En este lugar, un minuto después de la medianoche del día 17 un grupo de diez buzos de la compañía del Canal, comenzaron a co-

locar concreto entre los encofrados, o columna en que se apoya la pared central.

El portavoz afirmó que esta operación de mantenimiento, que finalizará a fines de mes, no — Pasa a la página 31 —



ESCOLTAN A TERRORISTAS. Chicago, agosto 18. (AP). Los nacionalistas croatas Bozo Kelava (izquierda) y Mile Kodzoman, son escoltados por la policía luego de entregarse a las autoridades. Los

dos terroristas habían retenido a seis personas en el edificio Monroe, en Chicago; ambos habían amenazado con volar el consulado alemán ayer.